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2023 年度计算机应用专业对本专业的满意度调查表

1.你的性别

男

女

2. 你所在的年级:

一年级

二年级

三年级

3. 你对本专业人才培养模式的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

4. 你对本专业师资团队（教学态度、水平、方法等）的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

5. 你对本专业课程设置和教学内容的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

6. 你对本专业教材、课件等教学资源的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

7. 你对本专业理论、实践教学内容分配的满意度:

非常满意

基本满意

一般
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不满意

8. 你对校内实训基地实训设施、设备生均值的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

9. 你对专业文化教育教学活动开展的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

10. 你对本专业职业生涯指导和创业教育的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

11. 你对本专业评价模式的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

12. 你对本专业平台、资源库的满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意

13. 你对本专业的总体满意度:

非常满意

基本满意

一般

不满意


